



苏“牙”雷斯 泰森加你关注啦



英超联赛利物浦战平切尔西，苏亚雷斯赛场咬人面临重罚

Q

北京时间昨晨，在英超联赛的一场焦点战中，利物浦主场2:2战平切尔西。第74分钟，利物浦前锋苏亚雷斯“泰森附体”，咬了切尔西后卫伊万诺维奇的右手臂。虽然主裁判没做判罚，但苏神恐将受到英足总的重罚。

最有意思的是，苏亚雷斯赛场咬人后，当年曾在拳台咬人的泰森立刻成为苏亚雷斯网络账号的粉丝。



最后时刻，苏亚雷斯展现了英雄的一面，他的进球帮助利物浦扳平了比分。



苏亚雷斯：咬的就是你



伊万诺维奇：裁判你看，都有牙印了



仇人相见，分外眼红

进球前咬了对手 锋神突变“疯神”

狗急了跳墙，兔子急了还咬人。1987年出生的利物浦前锋苏亚雷斯，按照中国人的算法还真是属兔子的。与切尔西的焦点大战中，苏亚雷斯怒发冲冠，对准切尔西后卫伊万诺维奇就是一口。

平心而论，本场比赛，苏亚雷斯踢得很卖力，下半场一开始，他还助攻斯图里奇扳平了比分。不过，他魔鬼的一面很快就暴露了出来。第57分钟，切尔西传中，苏亚雷斯举起手臂打掉皮球，不仅吃到黄牌，还“助攻”切尔西的阿扎尔点球破门。

犯错了，球队又1:2落后，苏神急了。第74分钟，最奇葩的一幕发生了。当时利物浦进攻，苏亚雷斯在禁区内拿球时，被伊万诺维奇破坏至边路。杰拉德再度传中，这时，和伊万诺维奇纠缠在一起的苏亚雷斯突然低下头，狠狠咬住了对方的右

手臂。慢镜头显示，苏亚雷斯在那一刻，确实泰森附体。如果不是伊万诺维奇愤怒地一掌拍在“疯神”头上，乌拉圭人甚至还不准备松口。

好笑的是，这一幕主裁判没看到，伊万诺维奇则痛苦地示意右手臂上的伤痕，可对方只是耸了耸肩，苏神则默默离开。

有意思的是，伤停补时第6分30秒，斯图里奇右路传中，苏亚雷斯幽灵般地插到了前点，在被他咬过的伊万诺维奇身前抢点头球破门。

就这样，利物浦终于在最后时刻扳平比分。这是本赛季英超的最晚进球时间。同时打破了苏亚雷斯在联赛中的519分钟进球荒。本赛季苏亚雷斯已经打进了30球，其中联赛打入23球同范佩西并列领跑射手榜。

英雄所“咬”略同 泰森成苏神粉丝

苏亚雷斯这一口，惹上了大麻烦，赛后，球迷、媒体，甚至连利物浦主帅罗杰斯都发声明炮轰他。罗杰斯说：“在看过比赛录像后，我与苏亚雷斯谈了话。他的行为无法让人接受。”利物浦俱乐部主管伊恩·艾尔也表示：“我们将会在队内处理此事，并等待英足总的行为。”

千夫所指之下，26岁的乌拉圭人乖乖低下了头，他在利物浦俱乐部官网发布

声明说：“我对今天那个不可原谅的行为深表歉意。我已经发布了道歉信，并试图与伊万诺维奇联系，亲自向他道歉。我还要向主帅、队友以及俱乐部的每一个人道歉，我让他们失望了。”

虽然苏亚雷斯道歉了，但媒体

可不会轻易放过他。《每日邮报》体育版的头条标题是“把汉尼拔赶出英格兰足坛”，用电影《沉默的羔羊》中著名的变态罪犯来形容苏亚雷斯。前名哨波尔建议至少给苏亚雷斯禁赛7场。甚至连此前一直力挺苏亚雷斯成为英格兰年度最佳球员的球员工会主席戈登·泰勒也当即翻脸，称绝不投票给他。

最令大家感到不可思议的是，“咬人界”的祖师爷拳王泰森，居然在事发后立刻成为苏亚雷斯网络账号的粉丝。1997年，泰森同霍利菲尔德的拳坛大战震惊世界，不止是因为两人的重量级对抗，还因为在比赛中泰森撕咬霍利菲尔德耳朵，这一口让泰森没了比赛资格，还被罚款200万英镑。

《每日邮报》评价道：“苏亚雷斯多了一位粉丝，泰森对他的行为肯定深感同情。”网友们也来了兴致，戏称这是“咬人界”的“高山流水觅知音”。还有好事的网友起哄：“应该让苏亚雷斯和泰森比试一下，看谁是咬人界的No.1！”

新闻链接 苏神劣迹斑斑

在比赛中咬人，热刺前锋迪福也干过，但咬人“梅开二度”的只有苏亚雷斯这朵奇葩。2010年11月的一场荷甲联赛中，他因为咬埃因霍温球员巴卡尔肩膀，而被荷兰足协处7场禁赛。

事实上，苏亚雷斯一直不是省油的灯，2010年世界杯八强战，苏亚雷斯复制“上帝之手”：在门线上双手挡住了加纳人的射门，吃到红牌。2011年1月加盟利物浦后，苏亚

雷斯的场上恶习依然不改。他在一场对曼联的比赛中，以种族歧视的语言攻击对方后卫埃弗拉，之后被英足总停赛8场并罚款4万英镑。同年12月，他在对富勒姆的比赛中向球迷竖中指被停赛一场。

因此，有球迷如此评价苏亚雷斯时，爆出了金句：“玩手球，演假摔，时不时咬一口，苏神是只有你想不到，没有他做不到。”

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游

网友热议

- @红军焱: 苏神经常让我开怀大笑，个人挺喜欢他的滑稽。
- @顾影自恋: 跑牙苏，估计是想磨牙了。
- @呵呵ii91019f9: 估计是真的饿了。
- @残荷_听风雨: 苏神：敢抢我的球！让你尝尝我的无敌跑牙！伊万：啊！裁判救我！
- @好好先生Mesut: 这才是真爱。
- @longchangw: 跑牙苏真奇葩，不光场上能当守门员，还能咬人。
- @二师兄1234-1234: 泰森的同门，学的都是铁牙功。
- @梦想家汪可: 前有泰森咬耳朵，后有苏神咬胳膊。
- @russell807: 伊万：裁判，他咬我！苏亚：我没有。伊万：裁判你看，都有牙印了！
- @我长得很有逼格: 伊万肯定在说：咬啊？咬我啊？有本事就咬我啊？于是……就发生了这一幕。
- @McLarenChou: 明年国际足联是不是应该颁布一条做人犯规的新法令？
- @麻辣烫不放辣: 巴神离开英超过了，苏神是想接班吗？

斯诺克世锦赛

小将怀特击败“金左手”

昨天，世界斯诺克锦标赛进入第二天，21岁的迈克·怀特爆冷以10:6击败曾经两次赢得世界冠军的“金左手”马克·威廉姆斯，首次参加世锦赛就晋级第二轮。

怀特曾经少年成名，现在依然保持着9岁就单杆过百的吉尼斯世界纪录，他还在14岁时赢得世界业余选手锦标赛冠军。世界排名第41位的他在前一天上半场比赛中就以5:4领先，昨天的下半场比赛，威廉姆斯尽管以5:5扳平，但怀特连下三局再次占据优势，最终以10:6获胜。

与威廉姆斯同样来自威尔士的怀特说：“我简直不敢相信这是真的，能击败马克实在太令人激动了。”

另外三场比赛中，世界排名第13位的沃尔顿以10:1轻取霍尔特，墨菲以10:5战胜高尔德，霍金斯以10:3淘汰了利索斯基。

据新华社

图拔出任 武汉卓尔主帅

昨天，武汉卓尔足球俱乐部发布公告说，已决定聘请塞尔维亚人图拔科维奇接替郑雄出任俱乐部主帅，图拔科维奇将直接赴天津与球队会合。

据了解，出生于1952年的图拔科维奇曾在2004—2009赛季执教中超山东鲁能。在此期间，鲁能2006和2008年两次获得联赛冠军，在2004和2006年两次获得足协杯冠军，并在2004年夺得中超冠军。

2009年，图拔科维奇与山东鲁能俱乐部解约，次年前往伊朗执教，后又回到贝尔格莱德游击队兼球队主管。据新华社

体坛快讯

昨天，在全运会男篮预赛中，江苏队战胜天津队，取得四连胜，提前一轮晋级全运会决赛圈。